

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

S JAVNOŠĆU

Naziv akta	Prijedlog Programa poticanja razvoja komunalne infrastrukture u jedinicama lokalne samouprave na području Zagrebačke županije u 2024. godini
Nositelj izrade akta	Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Savjetovanje s javnošću provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga zainteresirane javnosti o Prijedlogu Programa poticanja razvoja komunalne infrastrukture u jedinicama lokalne samouprave na području Zagrebačke županije u 2024. godini (u daljnjem tekstu: Programa).</p> <p>Cilj predmetnog savjetovanja s javnošću je upoznavanje predstavnika zainteresirane javnosti s načinom i učincima Programa na ujednačavanje znatnih razlika u razvijenosti jedinica lokalne samouprave Zagrebačke županije, poticanjem provođenja mjera koje se odnose na razvoj prometne infrastrukture i unapređenje prometne povezanosti, razvoj cjelovitog sustava gospodarenja otpadom, razvoj sustava vodoopskrbe i razvoj sustava zbrinjavanja (odvodnje i obrade) otpadnih voda.</p>
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr).</p> <p>Internetsko savjetovanje bilo je provedeno od 03. studenoga do 09. studenoga 2023. godine.</p>

<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?</p>	<p>Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na prijedlog Programa akta nije dostavio niti jedan dionik.</p>	
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje</p>	<p>-</p> <p>-</p> <p>-</p>	
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.</p>	
<p>Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?</p>	<p>Ime i prezime:</p> <p><i>PROČELNIK</i></p> <p><i>Ivica Horvatinović, dipl.oec.</i></p>	<p>Datum:</p> <p>10. studenoga 2023. god.</p>

